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Exercice 1 : 6 pis
P 2 ,
170 2 t
Ami-] |} Bw _ Ce=(123) D-(i)
[1 _J (o -9 -l)

1. Aprés avoir donné la condition nécessaire pour le produit matriciel, calculer si possible 125 produits
matriciels suivant : BA, AC et AB. '

4 1.5 pts
2. Pourtouta € R, on considére la matrice Alet le systéme linéaire (S ) suivant -
" e ax+y+z=1 :
A::(l - :) x+ay+z=1 (s) a#xlmomuesréenes.y,z.
21 +y+az=1 .
a) Discuter le rang de A suivant les valeurs de a . 2ps
b) Pour quelles valeurs de a le systéme (S ) est-il de Cramer ? Compatible ? LS pts
c¢) Lorsqu'il est de Cramer, montrer que I'on a nécessairement x = y=z. I pt
Exercice 2 : 3 pts
SoitR(x) =x*+x3+x?4+x+1
I. Résoudre dans € I’équation R(x) = 0 | 2 pts
2. Décomposer R(x) en produit de polynémes irréductible dans R(x) 1pt
Exercice 3 : 6 pts
Décomposer la fraction rationnelle suivante en éléments simples F = Rﬁ—-ﬂ—q o pts
Exercice3 : 4 pis
1. Soit E un plan vectoriel de base (7,/). Atout vecteur ii = xi +y,ona V=xi+y/ =/ (&) avec
x‘=2m+ycly'=mx+my
8) - Caleulez f,(7) et £.(]). 1.5 pts
b) - Donnez la matrice A de fm dans la base (7, J). L pt
¢) - Calculez le déterminant de A et en déduire les valeurs de m pour lesquelles fm est une biyection. 1.3 pts
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